POLYNOME DU SECOND DEGRE

EXERCICES 5B

EXERCICE 5B.1

Chacune de ces courbes représente un pol
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yndme du second degré sous la forme f(x) = ax? + bx + .
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a. Quelles sont les
solutions de f(x) = 0 ?

f (3) =f (5) =0
b. Quel est le signe du
discriminant ?

A>0
¢. Dresser le tableau de
signe de f(Xx).

X o 3 5 4o
] + | -] +

d. Quel est le signe de a ?
a>0

a. Quelles sont les
solutions de f(x) = 0 ?
aucune solution
b. Quel est le signe du
discriminant ?
A<O
c. Dresser le tableau de
signe de f(Xx).

X oo 4+

a. Quelles sont les
solutions de f(x) = 0 ?
f (3) =f (5) =0
b. Quel est le signe du

discriminant ?

a. Quelles sont les

solutions de f(x) = 0 ?
f(4)=0

b. Quel est le signe du

discriminant ?

f(x) +

A>0 A=0
c. Dresser le tableau de c. Dresser le tableau de
signe de f(Xx). signe de f(Xx).
X o0 3 5 4w X oo 400
)| — | +] - J[fx -~

d. Quel est le signe de a ?
a>0

d. Quel est le signe de a ? d. Quel est le signe de a ?

a<o

a<o




POLYNOME DU SECOND DEGRE EXERCICES 5B

EXERCICE 5B.2 On donne quatre fonctions polyndmes du second degré.
1. Répondre par le calcul aux différentes questions :

fi(x) = x2 —10x +24  fo(X)=2x 2 —20x + 48  f3(X) =-X2 + 6x—9 fa(X) = X% 4+ 2X + 2

a. Signe du discriminant : a. Signe du discriminant : a. Signe du discriminant : a. Signe du discriminant :
A=(-10)°-4x1x24  A=(-20)°-4x2x48  A=62—4x(-1)x(-9)  A=22—4xIx2
A=100-96=4>A>0 A=400-384=16 :A>0 A=36-36=0> A=0 A=4-8=-4>A<0

b.Il ny a pas de

. Soluti =0: b. Soluti =0: b.Solutions def(x)=0:
b. Solutions de f(x) = 0 :  b. Solutions de f(x) = 0 olutions de f(x) solutions de f(x) = 0 :

_lo-v4_8_, _20-16 _16_, - 6 _,
2x1 2 2x2 4 2x(-1) c. Quel est le signede a ?
10++4 12 20++/16 24 a=1donc a>0
=51 2326 X2=W=7=6 c. Quel est le signe de a ?
a=-1donc a<0 d. Dresser le tableau de
. . signe de f(Xx).
. Quel est le signe de a ? c¢. Quel est le signe de a ? )
a—1 donc 2>0 a—2 donc a>0 d. Tableau de signe de | x }owo +00
f(X). f4(X) +
d. Tableau de signe de d. Dresser le tableau de X o Feo
£(x). signe de f(x). f3(x) -
X Foo 3 5 4w/| X o 4 6 +o
)] + | = |+ J[eo0] + | =] +

2. Retrouver la courbe représentative de chaque fonction.
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fa(x) = x2 +6x—=9  fi(x) =x2—10x+24  fi(x)=x>+2x+2  fo(x) = 2x° —20x + 48




